



12 апреля 1961 года



- Планету потрясла неожиданная весть – человек в космосе!

Первый космонавт Земли



- Юрий
Алексеевич
Гагарин.

Первый полёт

- 108 минут длился полёт человека в космос.
- Корабль «Восток» облетел весь земной шар.

Одежда космонавтов – скафандр:

первого поколения
«Восток»

современный



Космический корабль



Старт космического корабля



Космическая станция «Мир»



Космическая станция



- Это настоящий космический дом. В нём космонавты живут и работают по много месяцев.

Для чего нужны «крылья» на космической станции?



- «Крылья» – это солнечные батареи. Они ловят лучи Солнца и превращают их в электрический ток. Ток освещает, обогревает станцию, питает все научные

Что делают космонавты на космической станции?

- Наблюдают за планетами и Солнцем;
- ухаживают за растениями и животными;
- проводят много научных опытов;
- ремонтируют свой космический дом.

Зачем летают в космос?

